

Služby Adobe Creative Cloud

Rychlejší zahájení práce, snadná spolupráce a zvyšování působivosti

Služby Adobe Creative Cloud jsou nedílnou součástí vašeho členství. Zahrnují nástroje a funkce, které zjednodušují vaše pracovní postupy a podporují konzistentní kreativní práci. To umožňuje dokonalou souhru týmu bez ohledu na velikost projektů a místo, kde pracuje. Prostřednictvím aplikace Creative Cloud máte přístup ke knihovnám řešení Creative Cloud, cloudovým dokumentům, službám Adobe Fonts a Adobe Stock a celé řadě dalších služeb, aplikací a návodů.

Výhody pro vaše podnikání

Klíčové kreativní prvky, které urychlují vaše projekty

Služby a aplikace Adobe Fonts, Adobe Stock, Adobe Color a Adobe Capture poskytují inspiraci přímo v rámci vašich preferovaných aplikací Creative Cloud. Nové tržiště v aplikaci Creative Cloud nabízí veřejné knihovny, díky kterým vždy dokážete odvádět tu nejlepší možnou práci.

Konzistentní prezentace značky

Postarejte se, aby celý váš tým vždy používal správné materiály schválené pro danou značku. Když své datové zdroje pro kreativní práci budete uchovávat v knihovnách řešení Creative Cloud, každý z uživatelů k nim bude mít přístup ve svých aplikacích Creative Cloud. Knihovny synchronizují vaše datové zdroje mezi aplikacemi, a poskytují k nim tak snadný přístup, kdykoli je potřebujete. Nové týmové knihovny nebyvale usnadňují zajištění souladu v rámci týmů.

Bezproblémová spolupráce na všech zařízeních a ve všech aplikacích

Vaše kreativní práce v aplikacích Adobe Photoshop, Illustrator, XD, Fresco a Aero se automaticky ukládá do cloudu, a proto k ní vy i váš tým máte přístup na všech zařízeních a pracujete s nejnovější verzí, ať jste kdekoli. Můžete také zajistit, aby určité dokumenty byly vždy dostupné offline pro případ, že s nimi budete potřebovat pracovat mimo dosah připojení k internetu.

Propojení s každodenně používanými nástroji

Řešení Creative Cloud je integrováno s vašimi oblíbenými pracovními aplikacemi, jako je Slack, Microsoft Teams, Microsoft PowerPoint, Microsoft Word, Jira, Gmail, Asana, Pantone nebo Workfront, což vylepšuje spolupráci a zjednodušuje pracovní postupy. V aplikaci Creative Cloud si můžete vyhledat rozšíření a zásuvné moduly.

Rozvíjení vašich dovedností a předvedení vašeho talentu

Platforma Behance vám umožňuje předvádět a objevovat tvůrčí práci, komunita Adobe Live nabízí v reálném čase tipy a triky a služba Adobe Portfolio umožňuje snadno vytvářet nádherné weby.

Přímo integrované služby Creative Cloud

Snadná spolupráce a konzistentní prezentace značky



Knihovny Creative Cloud

Zdroje pro kreativní práci, které postrčí každý produkt kupředu



Adobe Fonts



Adobe Stock



Adobe Color



Adobe Capture

Sdílení vaší práce a načerpání inspirace



Behance



Adobe Portfolio



Adobe Live

Rozšíření, zásuvné moduly a sady knihoven pro urychlení vašich pracovních postupů



Tržiště v aplikaci Creative Cloud

TD SYNEX a Adobe

TD SYNEX je hlavním distributorem společnosti Adobe v Evropě. Působí v 19 zemích a partnerům z řad prodejců nabízí rozsáhlé znalosti portfolia produktů Adobe.

www.cloud.tdsynex.cz/adobe